



PLAN I PROGRAM RADA

HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA
GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG
KRIŽA ZABOK

ZA 2024. GODINU

UVODNE NAPOMENE

Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je humanitarna i neprofitna udruga koja u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području zaštite i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja te se zalaže za poštovanje međunarodnog humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava. Udruga djeluje na području Grada Zaboka, Općine Bedekovčina, Općine Krapinske Toplice, Općine Sveti Križ Začretje i Općine Veliko Trgovišće.

Programske osnove rada Gradskog društva Crvenog križa Zabok za 2024. godinu temelje se na:

- Odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu i Zakona o Hrvatskom Crvenom križu
- Odredbama Statuta Hrvatskog Crvenog križa Gradskog društva Crvenog križa Zabok
- Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, te odlukama Skupštine i Odbora GDCK Zabok.

Osnovni ciljevi su:

- ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i epidemijama,
- unapređenje i zaštita zdravlja, prevenciji bolesti i podizanje zdravstvene i ekološke kulture građana
- poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te socijalne sigurnosti građana
- razvoj i unapređenje zdravlja, zdravstvenog i humanitarnog odgoja, prevencija bolesti te podizanje zdravstvene kulture građana
- razvoj i unapređenje socijalne skrbi, solidarnosti i humanosti te razvoj volonterstva, rada s mladima te djelovanja u kriznim situacijama.

Ovim planom i programom rada zacrtane su smjernice uz pomoć kojih će GDCK Zabok nastaviti s provođenjem već započetih aktivnosti, pokrenuti će nove programe s ciljem stvaranja uvjeta za realizaciju programa rada u materijalnom, financijskom i kadrovskom smislu, praćenju zakonskih obveza društva, unapređenju suradnje s udrugama, civilnim društvom i institucijama.

Naziv udruge: Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zabok

Adresa: Ulica Matije Gupca 53, 49210 Zabok

e-mail: info@gdck-zabok.hr

Web: www.gdck-zabok.hr

OIB: 83940981822

IBAN i naziv banke: HR8423600001101372360, Zagrebačka banka

- Registrirani pružatelj socijalnih usluga
- Registrirani posrednik u lancu doniranja hrane
- Stalni prikupljatelj humanitarne pomoći

RAD TIJELA GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA ZABOK

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je neprofitna humanitarna udruga, koja ima za cilj promicati humanitarne ciljeve i ideje, na osnovu misija i načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.

Skupština je najviše tijelo Gradskog društva Crvenog križa Zabok, te broji 17 zastupnika. Skupština usvaja financijska izvješća kao i izvješća o radu za proteklu godinu, te donosi plansko-financijske dokumente za iduću godinu, odluke i druge akte. GDCK Zabok godišnje održi dvije sjednice Skupštine. Nadzorni odbor razmatra financijska izvješća, plan rada i financijski plan, prati izvršenje odnosno namjensko korištenje sredstava i raspodjelu humanitarne pomoći, nadzire financijsko poslovanje i namjensko trošenje sredstava. O svom radu izvješćuje Odbor i Skupštinu. Odbor sastavljen od 7 članovi priprema, kao predlažatelj, materijale za Skupštinu, a između sjednica Skupštine odlučuje o svim pitanjima rada i poslovanja koja su mu stavljena u nadležnost Statutom GDCK Zabok.

GDCK Zabok godišnje održi minimalno 4 sjednice Odbora. Radom Gradskog društva Crvenog križa Zabok rukovodi ravnateljica, te je za svoj rad odgovorna Skupštini GDCK Zabok. Osobe ovlaštene za zastupanje udruge su ravnateljica i predsjednik.

SLUŽBA TRAŽENJA

Služba traženja je jedna od najstarijih djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa, koju je Republika Hrvatska po obvezama preuzetim ratifikacijom Ženevskih konvencija kao javnu ovlast povjerila Hrvatskom Crvenom križu. Služba traženja izvješćuje o žrtvama oružanih sukoba, provodi postupke traženja nestalih osoba te omogućava uspostavljanje što bržeg kontakta između razdvojenih članova obitelji u ratnim stanjima i u slučaju katastrofa i velikih nesreća.

U narednom razdoblju predviđa se da će rad Službe traženja biti još intenzivniji.

Razlog su velike prirodne katastrofe, oružani sukobi, veliki broj otvorenih traženja osoba nestalih tijekom Domovinskog rata itd. Poslovi Službe traženja danas se proširuju i na još jedan svjetski problem – terorizam. Primjećuje se jedna opća nesigurnost, a je potrebna brza i učinkovita priprema i edukacija za djelovanje kako međunarodne, tako i nacionalnih Službi traženja. Ciljevi Službe traženja su: omogućiti građanima što brže rješavanje osobnih traženja, pridonijeti senzibilizaciji javnosti za pitanje međunarodnog humanitarnog prava, obnavljanje obiteljskih veza i uspostavljanje kontakta između razdvojenih članova obitelji.

Aktivnosti su: rad s tražiteljima; prikupljanje, evidentiranje i obrada podataka o traženoj osobi i tražitelju; suradnja s nadležnim institucijama i drugim organizacijama; pismena evidencija, obrasci, protokoli; edukacija o radu Službe traženja (za djelatnike, članove i volontere Crvenog križa); integrirano djelovanje u katastrofama/nesrećama s kontinuiranom obukom tima; vježbe evakuacije po školama.

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok podnosi kvartalna i godišnja izvješća prema Nacionalnom uredu Službe traženja HCK.

Prema planu Hrvatskog Crvenog križa predviđeno je sudjelovanje na seminarima Službe traženja HCK više puta godišnje za djelatnike GDCK Zabok – profesionalce i za volontere.

PRVA POMOĆ

Prva pomoć predstavlja jednu od najstarijih djelatnosti Crvenog križa koja je bila temelj za osnivanje organizacije Crvenog križa s idejom osposobljavanja laika za pružanje prve pomoći.

Prva pomoć je skup radnji i postupaka kojima se pomaže ozlijeđenoj ili iznenada oboljeloj osobi na mjestu nesreće, do dolaska liječnika na mjesto nesreće.

Ciljevi:

- poticati građane na edukaciju iz prve pomoći, kao i na obnovu znanja i pružanja prve pomoći
- edukacijom obuhvatiti što širi krug osoba, posebice djece i mladih
- ukazivati na rizična ponašanja i samim tim prevenirati nesreće.

Pravodobno i na pravilan način pružena prva pomoć smanjuje trajanje liječenja i oporavka, prevenira ili ublažava invalidnost, a često i spašava život.

Aktivnosti:

- Osposobljavanje kandidata za vozače iz nastavnog predmeta „Pružanje prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći“ provodi se i održava u skladu s važećim zakonima i pravilnicima. Aktivnosti su:
 - pozivanje na tečajeve, organizacija prostora, priprema sanitetskog i edukativnog materijala, vođenje evidencije polaznika tečajeva prve pomoći, izdavanje potvrda o odslušanom tečaju prve pomoći, kontakti s izvoditeljima, korisnicima i partnerima programa
- tečaj za osposobljavanje kandidata za vozače (9 satni tečaj, Zakonom regulirana obveza)
- tečaj za osposobljavanje radnika za pružanje prve pomoći na radu (20 satni tečaj, Zakonom regulirana obveza za određeni broj radnika u radnoj organizaciji)
- obuka za djecu i mladež u okviru natjecanja mladih HCK
- tečajevi za obnovu znanja
- osnovni program osposobljavanja građana u pružanju prve pomoći
- promidžbene aktivnosti; manifestacije

Prva pomoć predstavlja jednu od najvažnijih aktivnosti Crvenog križa.

Prva pomoć je skup radnji i postupaka kojima se pomaže ozlijeđenoj ili iznenada oboljeloj osobi na mjestu događaja, prije dolaska hitne medicinske službe ili drugih kvalificiranih medicinskih djelatnika.

Ciljevi su: izgraditi stav građana na području svoga djelovanja o važnosti prve pomoći ; poticati građane na edukaciju; provesti edukaciju i obuhvatiti što veći broj ljudi, osobito djece i mladih, programima prve pomoći i osposobiti ih za pružanje prve pomoći u svim prilikama; prevenirati nesreće ukazivanjem na rizike i rizična ponašanja.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

Na temelju iskazanih potreba zdravstva Republike Hrvatske za dozama krvi, Hrvatski Crveni križ će izraditi Plan prikupljanja doza krvi za 2024. godinu, a nakon što se plan razradi na županijskoj razini, GDCK Zabok će sa Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu izraditi kalendar akcija davanja krvi za cijelu godinu. Planiramo organizirati tridesetak akcija DDK.

Organiziranjem akcije DDK u lipnju 2024. godine obilježiti ćemo Svjetski dan davatelja krvi, koji će biti usmjeren mladim i novim davateljima krvi.

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će posebnu pažnju posvetiti i darivateljima koji će u razdoblju od 01. listopada 2023. do 30. rujna 2024. godine steći uvjete za dobivanje priznanja Hrvatskog Crvenog križa za darivatelje krvi. 25. listopada 2024. godine obilježiti ćemo Dan dobrovoljnih davatelja krvi u Republici Hrvatskoj. Jednom godišnje organiziramo svečanost dodjele priznanja Hrvatskog Crvenog križa za dobrovoljne davatelje krvi.

Hrvatski Crveni križ kao utemeljitelj dobrovoljnog davanja krvi u Republici Hrvatskoj: promiče dobrovoljno davanje krvi, organizira i provodi akcije dobrovoljnog davanja krvi, okuplja davatelje i

vodi o njima evidenciju, utvrđuje mjerila za priznanja dobrovoljnim davateljima krvi i dodjeljuje im potvrde i priznanja. Krv kao lijek je nezamjenjiva, nije ju moguće proizvesti na umjetan način i jedini izvor toga lijeka je čovjek – darivatelj krvi. Društva Crvenog križa organiziraju akcije dobrovoljnog davanja krvi prema mjestima rada, mjestima stanovanja ili školovanja.

Ciljevi su: osigurati potrebne doze krvi i krvnih pripravaka prema Planu za 2024. godinu; osigurati i unaprijediti bazu podataka darivatelja krvi; provesti ujednačene i kvalitetne akcije darivanja krvi ; ojačati darivatelje krvi i istaknuti njihovu važnu ulogu u zajednici; educirati, animirati mlade darivatelje krvi; upoznati poslovni sektor s važnošću dobrovoljnog darivanja krvi.

Aktivnosti su: koordiniranje izrade godišnjeg plana akcija DDK u suradnji s HZTM – Zagreb; nabava promidžbenog materijala za akcije; pozivanje dobrovoljnih davatelja krvi na akcije putem dopisnica; organizacija prostora za održavanje akcija; organizacija i realizacija zahvalnog obroka i pića; vođenje i razvijanje baze podataka dobrovoljnih davatelja krvi i broja davanja; izdavanje potvrda o broju darivanja krvi, čime se nakon 36. davanja krvi (muškarci), odnosno nakon 26. davanja krvi (žene) stječe pravo na oslobođenje od participacije u troškovima zdravstvene zaštite; dodjela zahvalnica i priznanja Hrvatskog Crvenog križa; promidžba dobrovoljnog davanja krvi (mediji, radionica za učenike 4. razreda srednje škole).

PRIPREMA I DJELOVANJE U KRIZNIM SITUACIJAMA

Ublažavanje ljudske patnje u kriznim situacijama je jedan od glavnih pokretača Međunarodnog pokreta Crvenog križa i tema od posebnog značaja za Hrvatski Crveni križ. Ratovi, prirodne i tehničko-tehnološke katastrofe posebno pogađaju najosjetljivije dijelove stanovništva, a oporavak zna biti spor i dugotrajan.

Hrvatski Crveni križ zato u svom djelovanju stavlja poseban naglasak na aktivnosti vezane za pripremu i djelovanje u kriznim situacijama te pomaganje pogođenim zajednicama u oporavku.

Ciljevi:

- u slučaju prirodnih i tehničko-tehnoloških katastrofa ili oružanog sukoba brzo i učinkovito odgovoriti na potrebe ugroženog pučanstva i zajednice, kako bi posljedice tih katastrofa bilo što manje
- oporavak po završetku krize
- osposobljavanje vlastitih operativnih snaga
- edukacija stanovništva svih dobnih skupina

Operativne snage Gradskog društva Crvenog križa Zabok čine djelatnici i volonteri organizirani u Krizne stožere na lokalnoj razini, a članovi su i Županijskog interventnog tima CK.

Organizacijom projekata i programa usmjerenih lokalnoj zajednici nastojimo podići razinu pripremljenosti te ojačati otpornost stanovništva na krizne događaje.

Primjer: Projekt „SOS za građane“ (2023.); Projekt „INFORMIRANI...PRIPREMLJENI...ZAJEDNO...“ (2023.)

Aktivnosti:

- Priprema za krizne situacije
- Odgovor na krizne situacije.

Korisnici: žrtve kriznih situacija i članovi njihovih obitelji, jedinice lokalne samouprave, nadležna tijela i organizacije.

ZDRAVSTVENO - PREVENTIVNE AKTIVNOSTI

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok kontinuirano radi na informiranju i prosvjećivanju građana te poduzimanju mjera očuvanja i zaštite vlastitog zdravlja; potiče pružanje pomoći građanima, te sudjeluje u promociji zdravog načina života, prevenciji bolesti ovisnosti. Planiramo provoditi sljedeće aktivnosti:

- **Zaštita i promicanje zdravlja**

Organiziranje preventivnih akcija očuvanja zdravlja – akcije mjerenja šećera u krvi i krvnog tlaka u suradnji s patronažnim sestrama Doma zdravlja KZŽ, s ciljem upozoravanja građana na rano prepoznavanje, pravilno liječenje i suzbijanje različitih bolesti, s osobitim naglaskom na prevenciju kroničnih, nezaraznih bolesti.

- **Aktivnosti Kluba zdravlja GDCK Zabok**

Klub zdravlja GDCK Zabok GDCK Zabok će u lipnju 2024. godine proslaviti 14. godišnjicu od osnivanja. Plan je uključivanjem šire javnosti utjecati na promjene u razmišljanju, istaknuti značaj edukacije, promicati zdrav načina života.

- **Zaštita zdravlja od vrućine i zaštita zdravlja od hladnoće**

Naše aktivnosti imaju za cilj kroz preventivne mjere ublažiti rizike koji nastaju po zdravlje zbog utjecaja vrućine i toplinskih valova kao rizike koji nastaju zbog utjecaja velikih hladnoća. Tijekom 2024. godine zaposlenici i volonteri GDCK Zabok obilaziti će starije i nemoćne osobe u socijalnoj potrebi, te njima kao i ostalih građanima dijeliti pitku vodu i letke o pravilnom ponašanju u otežanim vremenskim uvjetima.

- **Prevencija i suzbijanje tuberkuloze i drugih plućnih bolesti**

I 2024. godine ćemo obilježiti Svjetski dan tuberkuloze dana 24. ožujka. U tjednu borbe protiv tuberkuloze u razdoblju od 14. do 21. rujna 2024. godine organizirati ćemo predavanja sa svrhom edukacije i širenja znanja o tuberkulozi. U Tjednu borbe protiv tuberkuloze, od 14. - 21. rujna, obići ćemo nekoliko bolesnika oboljelih od tuberkuloze i KOPB-a.

- **Prevencija ovisnosti**

Edukativnim i promidžbenim akcijama obilježiti ćemo neke od značajnijih datuma i to:

- Svjetski dan borbe protiv alkoholizma dana 1. travnja
- Svjetski dan borbe protiv pušenja dana 31. svibnja
- Mjesec borbe protiv ovisnosti u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca
- Međunarodni dan borbe protiv AIDS-a dana 1. prosinca

- **Prevencija trgovanja ljudima**

Trgovanje ljudima predstavlja ozbiljan zločin i tešku povredu ljudskih prava. I danas se diljem svijeta žene, muškarce i djecu prodaje, kupuje te izrabljuje s ciljem stjecanja dobiti ili izvršenja određenih usluga. Trgovanje ljudima zahvaća Hrvatsku kao tranzitnu zemlju. Gradsko društvo Crvenog križa Zabok tijekom 2024. godine planira provoditi edukativne radionice za učenike osnovnih i srednjih škola, te obilježiti Europski dan suzbijanja trgovanja ljudima.

SOCIJALNE DJELATNOSTI

Zbog povećanog obima poslova, nužno je osigurati preduvjete za sigurno i učinkovito pružanje socijalnih usluga.

Tijekom 2024. godine planiramo sudjelovati u programima Hrvatskog Crvenog križa, kao i u vlastitim programima:

- **prikupljanje i distribucija socijalne pomoći**
Temeljem uočenih potreba na terenu spremni smo veoma brzo prikupiti ili zaprimiti, a nakon toga i distribuirati humanitarnu pomoć, osobito hranu koja je pred istekom roka trajanja
- **sudjelovanje u 52. Sabirnoj akciji Solidarnost na djelu**
Tradicionalna sabirna akcija „Solidarnost na djelu“ provest će se u listopadu 2024. godine. U akciji koja će biti provedena pod sloganom „Ne dvoji! Za drugog izdvoji“ a koju provode društva Hrvatskog Crvenog križa, prikupljati će se novčana i materijalna dobra. GDCK Zabok će nastaviti suradnju sa OŠ i SŠ sa područja svojeg djelovanja, a učenici i nastavnici, će prikupljati novčana sredstva za uručen bon solidarnosti
- **sudjelovanje u akciji „Vaš dar za pravu stvar“ – suradnja s Kauflandom Zabok**
Akcija prikupljanja prehrambenih namirnica u poslovnicama Kauflanda u Hrvatskoj, održati će se u zabočkoj poslovnici Kauflanda, u svibnju, listopadu i prosincu 2024., uz pomoć volontera – učenika iz tri zabočke srednje škole.
- **Posudionica ortopedskih pomagala**

Posudionica ortopedskih pomagala je projekt GDCK Zabok kojim besplatno posuđujemo invalidska kolica, štake, hodalice, princeze, medicinske krevete i dr. bolesnicima koji se liječe kod kuće. Osobe koje ne mogu određeno pomagalo ostvariti putem Pravilnika o ortopedskim pomagalima kod Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje ili pomagalo uopće nije dostupno, naši su korisnici. Ortopedska pomagala posuđujemo korisnicima na rok od 6 mjeseci. Potražnja za posudbom već je dugi niz godina veća u odnosu na raspoloživu količinu ortopedskih pomagala, pa svake godine fond Posudionice upotpunimo s novim pomagalima. Tijekom 2024. godine fond Posudionice ortopedskih pomagala ćemo upotpunjavati sukladno financijskim mogućnostima i uplaćenim donacijama. Pomagala iz posudionice biti će tijekom godine na raspolaganju palijativnim i kroničnim bolesnicima.

PROGRAM „POMOĆ U KUĆI“

Pomoć u kući je usluga koja se odobrava osobi koja ne može sama niti uz pomoć roditelja, bračnog ili izvanbračnog druga, životnog partnera ili djeteta osigurati podmirenje svakodnevnih životnih potreba.

Usluga pomoći u kući odobrava se:

- starijoj osobi kojoj je prema procjeni Hrvatskog zavoda za socijalni rad potrebna pomoć druge osobe
- osobi kojoj je zbog privremenog ili trajnog tjelesnog, mentalnog, intelektualnog ili osjetilnog oštećenja prijeko potrebna pomoć druge osobe.

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike kao ugovaratelj socijalnih usluga i Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Crvenog križa Zabok kao pružatelj socijalnih usluga kontinuirano surađuju u provođenju socijalnih usluga pomoći u kući. Međusobna prava i obaveze za tekuću godinu reguliraju se Ugovorom.

Program je namijenjen starijim i bolesnim osobama kao izvaninstitucionalni oblik pomoći. Skrbimo o osobama treće životne dobi koje zbog narušenog socijalno i zdravstvenog stanja ne mogu sami zadovoljiti osnovne životne potrebe, a tu pomoć im ne mogu pružiti članovi obitelji.

GDCK Zabok ispunjava propisane minimalne uvjete za pružanje socijalnih usluga pomoći u kući i to: organiziranje prehrane – bez pripreme obroka, obavljanje kućnih poslova, održavanje osobne higijene, uređenje okućnice i tehnički poslovi. Usluge pomoći u kući pružaju se na području koje teritorijalno obuhvaća grad Zabok i općine: Bedekovčina, Krapinske Toplice, Sveti Križ Začretje i Veliko Trgovišće.

Ciljevi:

- poticanje i razvijanje izvaninstitucionalnih oblika skrbi o starijim osobama
- senzibilizacija društva i ukazivanje na potrebu uzajamne pomoći i međugeneracijske solidarnosti
- podizanje svijesti javnosti i lokalne zajednice o potrebi uzajamnog pomaganja, brige o starijim i dobrosusjedske pomoći i njihova senzibilizacija za potrebe starijih osoba, uz razvijanje volonterstva
- organizirano i kontinuirano provođenje

Usluge koje pružamo u okviru programa „Pomoć u kući“ su:

- pomoć u obavljanju kućanskih poslova; pranje posuđa, pospremanje stana, pranje i peglanje rublja, održavanje higijene stambenog prostora
- organiziranje prehrane – dostava gotovih obroka u dom korisnika; nabava živežnih namirnica
- podizanje recepta i lijekova
- priprema ogrjeva, pomoć u održavanju osobne higijene
- pomoć u ostvarivanju socijalnih prava (suradnja s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, zdravstvenim institucijama, udrugama)
- uređenje okućnice i tehnički poslovi koji ne zahtijevaju specifična znanja

Izvoditelji programa za 2024. godinu: 4 gerontodomačice.

Program prikupljanja i pružanja humanitarne pomoći se nastavlja i u 2024.

- prikupljamo rabljenu odjeću i obuću od građana i pravnih osoba
- prikupljamo namještaj, tepihe i deke
- provođenje akcije „Solidarnost na djelu“
- prikupljanje pelena, invalidskih kolica i ostalih ortopedskih pomagala
- raspodjela prikupljenih dobara
- podjela paketa sastavljenih od hrane i higijenskih potrepština socijalno ugroženim obiteljima
- raspodjela rabljene odjeće i obuće

Ciljevi: unaprijediti izvaninstitucionalni oblik skrbi za osobe u potrebi, kroz materijalnu pomoć najugroženijim kategorijama građana, uz maksimalno uključivanje volontera; pružiti humanitarnu pomoć te ublažiti patnju socijalno ugroženih osoba; unaprijediti suradnju među različitim partnerima

koji se bave socijalno ugroženim osobama; povećanjem prikupljenih materijalnih i financijskih sredstava osigurati kontinuiranu podjelu; pomoći socijalno-osjetljivim skupinama sukladno sve većim potrebama.

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će nastaviti sa vođenjem evidencije o korisnicima i načinu pružanja humanitarne pomoći, te će dostavljati izvješća o primljenoj i pruženoj humanitarnoj pomoći na godišnjoj razini Uredu državne uprave u Krapinsko-zagorskoj županiji. Ministarstvu poljoprivrede će GDCK Zabok dostavljati polugodišnja izvješća o vrsti i količini prikupljene hrane od Banke hrane i drugih donatora.

Osiguravanje zaliha odjeće i obuće

Kontinuirano osiguravamo zalihe odjeće i obuće za socijalno osjetljive pojedince i obitelji. Gradsko društvo Crvenog križa Zabok je u 2016. ishodovalo Rješenje za prikupljanje i pružanje humanitarne pomoći, a upisano je i u Registar posrednika u lancu doniranja hrane Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske. Tijekom 2024. godine raditi ćemo na prikupljanju odjeće i obuće, te ćemo ih distribuirati osobama u potrebi.

Uključivanje u ekološke akcije

I nadalje ćemo biti aktivni kroz uključivanje u niz akcija za ljepši i zdraviji okoliš. Posjećivat ćemo Poučni park Picelj nadomak Zaboka, te ćemo razvijati ideju održivog razvoja u okolišno očuvanom krajoliku. U Tjednu Crvenog križa organizirati ćemo pješačenje iz centra Zaboka do Piclja, organizirati radionice na temu prve pomoći i zaštite okoliša. Kontinuiranom edukacijom na temu klimatskih promjena biti ćemo spremni za nove akcije.

PROGRAM „MI Pomažemo Starijima IV vol. I “

Planiramo nastavak programa – MI Pomažemo Starijima – faza IV, kao jedan od partnera na projektu čiji je prijavitelj Grad Zabok.

Provedbom projekta zaposliti ćemo 12 osoba za pružanje usluga pomoći u kući (M/Ž), a brinuti ćemo o 73 korisnika kroz 33 mjeseci.

Pomoć u kući će se pružati osobama starijima od 65 godina koje žive u samačkom, dvočlanom ili višečlanom kućanstvu, ili invalidnim osobama. Pomoć ćemo pružati na području 5 Jedinica lokalne samouprave.

Početak provođenja projekta uz zapošljavanje osoba za pružanje usluga pomoći u kući biti će 01.04.2024. godine.

Planiramo nastavak PROJEKTA (2024.) : INFRASTRUKTURNO OPREMANJE POSREDNIKA U LANCU DONIRANJA HRANE – GDCK ZABOK (2023.)

Posrednik u lancu doniranja hrane je pravna osoba koja prikuplja hranu od donatora namijenjenu krajnjem primatelju hrane.

Nositelj projekta: Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Zabok

Partneri na projektu: nema projektnih partnera

Razdoblje provedbe projekta: u tijeku je pisanje projektne prijave

Izvor financiranja: NPOO 2021.-2026.

Provedenim projektom (2023.) osigurali smo prikolicu za osobno vozilo s arnjevima i ceradom, 3 hladnjaka, 4 ledenice, računalo, printer i transportna kolica.

RAD S MLADIMA I VOLONTERIMA GDCK ZABOK

Hrvatski Crveni križ započeo je s radom na tlu Hrvatske 1878. godine, a pomladak Crvenog križa osnovan je 1922. godine najprije u Zagrebu, zatim u Splitu, Dubrovniku i Osijeku. Od osnutka 1922. godine pa do danas mladež Hrvatskog Crvenog križa neprekidno djeluje. Privremeno je rad mladeži bio prekinut tijekom Drugog svjetskog rata i tijekom Domovinskog rata.

Ciljevi: razvijanje osjećaja humanosti, tolerancije, solidarnosti, suosjećanja i razumijevanja među mladima; smanjiti rizična ponašanja mladih te unaprijediti pozitivan i zdrav razvoj djece i mladih u okruženju lokalne zajednice; uključiti veći broj djece i mladeži u edukacije u školama; unaprijediti motivaciju i ojačati mlade za djelatvoran i odgovoran život u zajednici kroz organizirano i vođeno volontiranje

Aktivnosti:

- edukacija učenika 7. i 8. razreda OŠ na temu prevencije ovisnosti (radionica, 1-2 sata): Alkohol i alkoholizam, Droge i narkomanija (Mjesec borbe protiv ovisnosti 15.11.-15.12.)
- edukacija mladih o Međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te znanja i vještina u pružanju prve pomoći (6.-8. razredi) u sklopu priprema za natjecanja mladih Crvenog križa
- prikupljanje članarina
- organizacija i realizacija gradskog natjecanja Mladih Hrvatskog Crvenog križa
- sudjelovanje na međužupanijskom natjecanju MHCK
- suradnja s dječjim vrtićima, osnovnim školama, srednja škola
- razvijanje prijateljstava
- sudjelovanje u zajedničkim akcijama Hrvatskog Crvenog križa.
- javljanje na Natječaje usmjerene radu s djecom i mladima, s uključenim aktivnostima usmjerenim neformalnom odgoju i obrazovanju djece vrtićke dobi, djece iz osnovnih i srednjih škola

Korisnici: djeca i mladi (4.-18. godina); prosvjetni djelatnici (voditelji mladih Hrvatskog Crvenog križa); roditelji; mediji.

Izvoditelji programa: samostalno, prosvjetni djelatnici voditelji ekipa mladeži ili povjerenici Crvenog križa u osnovnim i srednjim školama, članovi/volonteri Crvenog križa. Nastaviti ćemo sa edukacijom voditeljica/voditelja MHCK.

Disperzija znanja o Crvenom križu, humanitarnom pravu i obvezama koje proizlaze iz Ženevskih konvencija i dodatnih protokola

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok provoditi će kontinuiranu edukaciju za članstvo Crvenog križa i zainteresirane građane.

Zimska škola Crvenog križa Zabok

Nastavljamo sa organiziranjem Zimske škole Gradskog društva Crvenog križa Zabok koja će 2024. godine biti organizirana 17. put. Sudjelovati će učenici iz osnovnih i srednjih škola Krapinsko-zagorske županije. Ocijenjena je od strane učenika i njihovih učitelja, kao i od strane društava Crvenog križa kao veoma kvalitetna edukacija.

Projekt „Sigurnije škole i vrtići“

Nastavljamo s informiranjem i uključivanjem dječjih vrtića i osnovnih škola u projekt Hrvatskog Crvenog križa „Sigurnije škole i vrtići“.

Projekt „Odgoj za humanost od malih nogu GDCK Zabok“

Evaluacija projekta „Odgoj za humanost od malih nogu GDCK Zabok“ kojeg smo provodili tijekom 2022. i 2023. godine, pokazala je da je projekt izvršno prihvaćen i ocijenjen kao zanimljiv i kvalitetan, te ga namjeravamo provoditi i nadalje, sukladno financijskim mogućnostima i ljudskim potencijalima.

Klub mladih Gradskog društva Crvenog križa Zabok

Osnovan 2018. godine, Klub mladih će nastaviti sa svojim aktivnostima, sudjelujući u obilježavanju važnijih datuma iz Kalendara zajedničkih akcija Hrvatskog Crvenog križa.

Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa

Natjecanje se odvija na tri razine i to na gradskoj, međuzupanijskoj i državnoj razini a obuhvaća: provjeru teorijskog znanja o Pokretu Crvenog križa, poznavanja ljudskih prava i prava djeteta te prve pomoći. Znanje prve pomoći na natjecanju se provjerava i na praktičnim radilištima s realistično prikazanim situacijama i ozljedama. Državno natjecanje tradicionalno se odvija u Tjednu Hrvatskog Crvenog križa u svibnju, te je prilika za stjecanje novih znanja i vještina, razmjenu iskustava i ideja o radu mladih.

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će i nadalje vršiti pripreme za natjecanja podmlatka i mladeži Hrvatskog Crvenog križa.

OBILJEŽAVANJE ZAJEDNIČKIH AKCIJA HCK

Tijekom 2024. godine sudjelovati ćemo u provođenju nekih od zajedničkih akcija svih društava Hrvatskog Crvenog križa, u cilju provođenja javnih ovlasti i djelatnosti propisanih Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu te jačanja solidarnosti i zajedništva Hrvatskog Crvenog križa na svim razinama organiziranosti. Zajedničke akcije HCK U 2024. su kako slijedi:

- Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – 8. svibnja
- Tjedan Crvenog križa – od 8. do 15. svibnja
- Natjecanje mladih HCK – gradska i međuzupanijska razina i Državno natjecanje
- Svjetski dan prevencije utapanja – 25. srpnja
- Svjetski dan prve pomoći – 9. rujna (2. subota u rujnu)
- Tjedan borbe protiv tuberkuloze – od 14. do 21. rujna,
- Provođenje akcije „Solidarnost na djelu“ –listopad
- Dan dobrovoljnih davatelja krvi – 25. listopada
- Tjedan solidarnosti – od 8. do 15. prosinca
- Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i ovisnosti o drogama – od 15. studenoga do 15. prosinca.
- Svjetski dan tuberkuloze – 24. ožujka
- Svjetski dan zdravlja – 7. travnja
- Dan planeta Zemlje – 22. travnja
- Svjetski dan darivatelja krvi – 14. lipnja
- Svjetski dan izbjeglica – 20. lipnja
- Svjetski dan borbe protiv zlouporabe droga – 26. lipnja
- Međunarodni dan mladih – 12. kolovoza

- Svjetski dan humanosti – 19. kolovoza
- Međunarodni dan starijih osoba – 1. listopada
- Europski dan suzbijanja trgovanja ljudima – 18. listopada
- Svjetski dan borbe protiv AIDS-a – 1. prosinca
- Međunarodni dan migranata – 18. prosinca.

VOLONTERI

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će nastaviti poticati volontiranje. Jedna od osnovnih ideja je uključiti mlade u različite projekte i aktivnosti Crvenog križa. Na taj način bi mladi mogli kvalitetnije provesti svoje slobodno vrijeme, te bi stekli nova znanja i vještine. Također bi u volontiranje željeli uključiti i osobe treće životne dobi, penzionere. Nastaviti ćemo s provođenjem korporativnog volontiranja, a u volontiranje ćemo uključiti i raseljene osobe iz Ukrajine.

SURADNJA S MINISTARSTVOM PRAVOSUĐA, UPRAVA ZA KAZNENO PRAVO I PROBACIJU

Osnovni smisao rada za opće dobro je omogućiti osuđeniku da izvrši izrečenu sankciju na slobodi, odnosno, rad za opće dobro izvršava se kao zamjena za kaznu zatora, kada je kazna zatvora u trajanju do jedne godine zamijenjena radom za opće dobro.

Na prijedlog probacijskog službenika, voditelj Probacijskog ureda donosi plan izvršavanja rada za opće dobro, odnosno, pojedinačni program postupanja, te rješenje u kojem su navedeni svi relevantni podaci o osobi upućenoj na rad na određeno mjesto rada, početak rada za opće dobro, te rok u kojem ga je osoba zadužena izvršiti. Gradsko društvo Crvenog križa Zabok planira i u 2024. godini ostvariti suradnju s Ministarstvom pravosuđa, Uredom za kazneno pravo i probaciju.

Uključivanjem osuđenika u rad za opće dobro doprinosimo resocijalizaciji osuđenika koji ima mogućnost zadržati zaposlenje i očuvati socijalne veze s obitelji, a lokalna zajednica ostvaruje dobrobit od izvršenog rada za opće dobro, te se izbjegavaju dugotrajni i skupi kazneni postupci.

POSREDNIK U LANCU DONIRANJA HRANE – GDCK Zabok

Aktivnosti Gradskog društva Crvenog križa Zabok kao posrednika u lancu doniranja hrane usmjerene su sprječavanju uništavanja hrane, zaštiti okoliša i pomoći krajnjem primatelju hrane.

Donirana hrana služi za podmirivanje osobnih potreba krajnjeg primatelja hrane, a hrana se donira osobama u potrebi koje su socijalno ugrožene.

Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će tijekom 2024. godine nastaviti prihvaćati donacije hrane preko aplikacije Banke hrane, „e-doniranje“, te će vlastitim snagama i uz pomoć volontera doniranu hranu dijeliti korisnicima s područja 5 Jedinica lokalne samouprave.

ODNOSI S JAVNOSTIMA

Sukladno Statutu rad GDCK Zabok i njegovih tijela je javan. Gradsko društvo Crvenog križa Zabok će na dnevnoj razini objavljivati vijesti o svojim aktivnostima. Suradnja s lokalnim medijima (Zagorski radio, Radio KAJ, Radio Hrvatsko zagorje Krapina, Radio Stubica, Radio Marija Bistrica, Radio Zlatar, Zagorski list, Zagorje International, Večernji list itd., MREŽA TV) od iznimne je važnosti jer se odnosima s javnostima promiču djelatnosti i postignuća GDCK Zabok, populariziraju temeljna načela

Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, a građani se potiču na volontiranje i na humanitarni rad.

Sve vijesti građani mog pronaći na našoj web stranici: www.gdck-zabok.hr , na Facebook stranici <https://www.facebook.com/gdckzabok/> , na Instagramu <https://instagram.com/gdckzabok/?hl=hr> .

FINANCIRANJE

Sukladno članku 27. i članku 30. Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10, NN 136/20), Statutu Gradskog društva Crvenog križa Zabok i Pravilnika o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa (NN 81/2011) te Zakona o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/2014) izvori financiranja programskih aktivnosti u 2024. godini ostvariti će se iz proračuna jedinica lokalne i područne , samouprave i to 0,5% sredstava za javne ovlasti i redovnu djelatnost, te 0,2% za Službu traženja.

Ostali prihodi:

- Provođenje programa „Pomoć u kući“ Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike
- Prihodi od ostalih programa i projekata Gradskog društva Crvenog križa Zabok
- Dobrovoljno darivanje krvi
- Prihodi od članarine HCK
- Prihodi od provođenja tečajeva prve pomoći za vozače vozila na motorni pogon
- Prihodi od sabirne akcije „Solidarnost na djelu“
- Ostali prihodi.

ZAKLJUČAK

Plan rada Gradskog društva Crvenog križa Zabok za 2024. godinu temelji se na obvezi izvršavanja javnih ovlasti utvrđenih Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu, Statutu Hrvatskog Crvenog križa i Statutu Gradskog društva Crvenog križa Zabok, te planiranim aktivnostima u sklopu djelatnosti i projektnih aktivnosti, u skladu s potrebama lokalne zajednice i osiguranim financijskim sredstvima. <

Aktivnosti navedene u Planu rada GDCK Zabok za 2024. godinu odraz su potreba lokalne zajednice, civilnog društva i građana, kao i naše spremnosti i sposobnosti da odrađivanjem planiranih aktivnosti pomognemo najugroženijim osobama u našoj zajednici.

RAVNATELJICA

PREDSJEDNIK

Željka Vukić, dipl. ing. agr.

Petar Bedeniković